
令和３年度第８回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和３年１０月１９日（火）午後６時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  岡本委員 

第５ 参会した職員  奥谷書記長、深津書記長代理、菅沼書記 

第６ 会議の概要          （午後６時 開会） 

１ 協議事項 

投票所内の氏名等掲示の順序を定めるくじについて 

 

 

２ その他 

 

 

 

     （午後６時１５分 閉会） 
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[内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和３年度第８回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）投票所内の氏名等掲示の順序を定めるくじにつ

いて事務局からご説明お願いします。 

書記：第４９回衆議院議員総選挙の小選挙区選出議員選挙につきまして、本日、愛

知県選挙管理委員会にて受け付けられました立候補について、届出順にてくじ

を引き、碧南市の各投票所における氏名掲示の順序を決定していただきます。 

それでは、届出順位１番の候補者のものから、くじをお願いします。 

〔以下、届出順に委員がくじを引き、氏名掲示の順序を決定〕 

 書記：ただいまのくじの結果より、碧南市においては、届出順位２番の「おおにし

健介」候補、１番の「石井たく」候補の順で掲載してまいりたいと思います。 

各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 

粟津委員長：ありがとうございました。 

それでは、２その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

書記：第７回会議でご質問をいただきました開票立会人の選任につきまして、サポ

ート機関等にも問い合わせをしたところ、一方の開票管理者職務代理と別の投

票の開票立会人を兼務するのはよくないとのアドバイスをいただきました。小

選挙区の開票立会人につきましては、事務局で検討して選任案を出させていた

だきます。 

粟津委員長：ありがとうございました。皆様から他に何かございますか？ 

委員：投票所での新型コロナウイルス対策はどうなっていますか？ 

書記：基本的には、これまでと同様の対策を行っていきますが、第７回会議でご説

明しましたとおり、期日前投票所では、受付を２ヵ所に増設する中で速やかに

投票を済ませていただけるような対応を行います。また、当日の市内の投票所

から、靴を脱いでスリッパに履き替えることに抵抗があるとの話を伺っていま

すので、今回２ヵ所の投票所で試験的に、靴のまま履けるスリッパと使い捨て

の靴カバーを用意して靴を脱がずに投票を行うことができるような取組を行い

ます。 

委員：比例代表の掲示順位はどう決まるのですか？ 

書記：比例代表の掲載順位は、現在県選管で掲載順のくじが行われていると思われ

ます。掲載順が決まり次第県から掲示例が示されますので、その順で掲示して



いきます。小選挙区選挙は、市ごとにくじを行いますので、同じ１３区内でも

市によって掲示順が異なります。ポスターの掲示順は、立候補の届出順になり

ますので、１３区内は全て同じです。 

粟津委員長：ありがとうございました。 

他に議題、質問等無いようなので、これで令和３年度第８回碧南市選挙管理

委員会を終了します。 

 


